Задача 1. Механизм действия межклеточных регуляторов через посредников (цАМФ и Са2+).

Задача 2. Описано врожденное заболевания, для которого характерны увеличение концентрации в крови пирувата, лактата, аланина, ацидоз и гипогликемия. Внутримышечное введение ребенку больших доз триаминхлорида приводит к снижению концентрации пирувата, лактата и аланина в крови, полностью корригируется ацидоз и частично гипогликемия.  Попытка лечить больного биотином оказывается не эффективным. Обсудить возможные причины указанных биохимических нарушений и механизмы коррекции. Нарисуйте схему взаимодействия обмена пирувата, лактата и аланина. Где локализуется белок, следствием которого может быть сочетанное увеличение указанных веществ в крови? Чем можно объяснить возникновение гипогликемии при сочетанном увеличении концентрации в крови пирувата, лактата и аланина? Как можно объяснить отсутствие эффекта от введения биотина? Каков механизм нормализации содержания в крови пирувата, лактата и аланина при введении больным повышенных доз тиамина? Почему при введении тиамина частично нормализуется содержания глюкозы в крови?

